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ΘΕΜΑ  : Ηλεκτρονική υποβολή ηλεκτρονικής διασάφησης EX-Z. 
   

 

 

 Σας ενημερώνουμε ότι τα προβλήματα που ανέκυψαν  στην ηλεκτρονική υποβολή  της  
συμπληρωματικής διασάφησης  EX-Z, τόσο στην περίπτωση  εφοδιασμού πλοίων και αεροσκαφών 
όσο και κατά τη λειτουργία των Καταστημάτων Αφορολογήτων Ειδών Α.Ε, κατά τη   θέση  σε 
παραγωγική λειτουργία του ICISnet, έχουν επιλυθεί. Ως  εκ τούτου παύει η ισχύς της αριθμ. Δ18Α 
5042762 ΕΞ 12-12-2013 εγκυκλίου διαταγής μας για την χειρόγραφη υποβολή των   
συμπληρωματικών   διασαφήσεων   EX-Z οι οποίες, από  8-4-2014,     υποβάλλονται  ηλεκτρονικά. 
 
  Στις περιπτώσεις υποβολής  συγκεντρωτικού παραστατικού ΕΧ Ζ   όταν  στη θέση 37β 
συμπληρώνεται  ο κωδικός F61, F62, F63  ( εφοδιασμοί πλοίων - αεροσκαφών) δεν απαιτείται 
πλέον η συμπλήρωση  του  κωδικού 1961  «Άδεια χρήσης απλουστευμένων  διαδικασιών  
εισαγωγών – εξαγωγών» στη  θέση 44. 
 
  Στις περιπτώσεις υποβολής συγκεντρωτικού παραστατικού ΕΧ Ζ  όταν  στη θέση 44.1 
συμπληρώνεται ο κωδικός 1849 «Καταστήματα Αφορολογήτων Ειδών Α.Ε»  δεν θα απαιτείται 
πλέον η συμπλήρωση του  κωδικού 1961  «Άδεια χρήσης απλουστευμένων  διαδικασιών  
εισαγωγών – εξαγωγών» στη  θέση 44. 
 
  Όσον αφορά στις   συμπληρωματικές διασαφήσεις EX-Z που υποβλήθηκαν χειρόγραφα αυτές θα 
πρέπει να  υποβληθούν και ηλεκτρονικά (ΙΕ515) από τον διασαφιστή και στις οποίες  θα 
περιλαμβάνονται τα στοιχεία των  γραπτών διασαφήσεων, το έτος και ο α/α των  χειρόγραφων  
καταχωρήσεων. 
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Η ημερομηνία αποδοχής που είναι η ημερομηνία αποδοχής της χειρόγραφης  διασάφησης 
εξαγωγής τροποποιείται από τον τελωνειακό υπάλληλο μέσα από την λειτουργία «Καταχώρηση 
πρόσθετων πεδίων». Στην περίπτωση αυτή απενεργοποιούνται όλα τα σχετικά μηνύματα της 
εξαγωγής και δεν εκτυπώνεται Σ.Ε.Ε. ενώ γίνεται συσχέτιση του MRN με τον α/α χειρόγραφης 
καταχώρησης της γραπτής διασάφησης στο ενιαίο βιβλίο καταχώρησης από τον τελωνειακό 
υπάλληλο. 
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Εσωτερική Διανομή: 

 Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων 
 Γραφείο Γενικού Δ/ντη Τελωνείων & ΕΦΚ 
 Δ/νση 17η / Τμήμα Ε’  
 Δ/νση 18η / Τμήμα  Γ’ 
 Δ/νση 19η/ Τμήμα Α’ 


